

全市加强基层宣传文化队伍建设座谈会召开

本报讯(记者 方慧玲)8月25日,市委宣传部召开座谈会,就全市加强基层宣传文化队伍建设工作听取各县区宣传部门的意见和建议。

全市加强县、乡、镇宣传文化队伍建设工作会议后,各县区高度重视,积极贯彻落实。

座谈会上,各县区(管理区、开发区)宣传部门负责人及部分乡镇宣传委员汇报了本地加强宣传文化队伍建设工作情况。

认真听取发言后,会议指出,将通过归纳总结、综合分析,把大家的意见和建议吸收进去。

会议要求,各级宣传部门要抓住机遇,将加强基层宣传文化队伍建设作为当前工作的重中之重。

认真听取发言后,会议指出,将通过归纳总结、综合分析,把大家的意见和建议吸收进去。

会议要求,各级宣传部门要抓住机遇,将加强基层宣传文化队伍建设作为当前工作的重中之重。

新县:“文化强县”战略成效显著

本报讯(夏宗明 钱洪波 冯德平)如何实现经济的可持续发展?对此,新县决策者认为,文化是经济发展的“助推器”。

重点解决失地农民的就业和发展问题。当前,潢川开发区正在全力做好在“大招商”中先后引进的华英30万吨饲料、变地金粗杂粮加工和科博生物消毒剂生产等大型项目。

潢川开发区对新产生的失地农民,及时办理农转非、办理新型社会养老保险,发生一人,办理一起,保证辖区被征土地农民全部实现养老保险,做到应保尽保。

潢川开发区正在全力做好在“大招商”中先后引进的华英30万吨饲料、变地金粗杂粮加工和科博生物消毒剂生产等大型项目。

高俊峰在收看收听了全省深入推进严打整治斗争电视电话会议后强调 突出重点 深入推进严打整治斗争

本报讯(记者 殷笑)8月25日下午,我市组织收看收听全省深入推进严打整治斗争电视电话会议,总结社会治安综合治理工作,分析当前的社会治安形势。

会经济又好又快发展的必然要求,是巩固党的执政基础的必然要求,切实增强推进严打整治斗争的责任感和紧迫感。

良好的社会治安秩序。要加强组织领导,加大宣传力度,进一步落实工作责任,强化指导督办,在全社会形成严打严整各类违法犯罪的浓厚氛围。

我市组织开展“大别山清风”反腐倡廉教育文艺作品展演活动

本报讯(付欣昌)为认真贯彻落实《中国共产党党员领导干部廉洁从政若干准则》,进一步在全市营造廉洁从政和预防腐败的社会舆论氛围,全面加强我市廉政文化建设。

行颁奖晚会,优秀作品在信阳电视台集中展演,优秀原创作品将在相关刊物上刊发。

鸡公山工商分局

四项措施助推旅游经济腾飞

本报讯(汪进)今年以来,信阳市工商局鸡公山分局全力服务鸡公山旅游文化综合试验区的发展,围绕市委、市政府对鸡公山开发建设的高标准定位,进一步放宽登记条件。

注入“强心剂”。该分局认真做好股权出质、动产抵押和动产抵押登记工作,并联合邮政储蓄银行大力开展“十亿送贷”行动。

一是擦亮登记窗口,注入“催化劑”。该分局认真落实相关政策措施,突出重点,分类指导。

三是定点帮扶企业,注入“助长剂”。该分局通过召开座谈会、发放服务卡等形式,帮助企业解决生产经营中遇到的难题。

二是拓宽融资渠道,注入“强心剂”。该分局认真落实相关政策措施,突出重点,分类指导。

四是强化行政指导,注入“防腐剂”。为规避企业经营风险,该局充分运用行政指导手段,及时纠正企业的违法违规行为。

三是定点帮扶企业,注入“助长剂”。该分局通过召开座谈会、发放服务卡等形式,帮助企业解决生产经营中遇到的难题。

四是强化行政指导,注入“防腐剂”。为规避企业经营风险,该局充分运用行政指导手段,及时纠正企业的违法违规行为。

本报关于“息县优化经济发展环境系列报道”受好评

(上接第一版)息县也因此将“新中国60年最具投资价值县”、“外商眼中的河南省最佳投资城市”和“全省优化经济发展环境优秀县”等多块金字招牌揽入怀中。

报道,报社编委会认为,息县的督查工作目的明确——着力优化经济发展环境,打造经济快速发展的平台;息县的督查工作注重创新——“三级三色”督查令、民主测评、“零接触”服务等都是他们从实际出发进行的创新之举;息县的督查工作卓有成效——工业集聚区的快速膨胀和“大块头”企业的陆续进驻就是明证。



固始县积极引导扶持特色农业种植,2007年安徽籍人士田开兵租用泉河乡安山脚下王店村500亩低洼地,引进种植冬枣3万棵,今年开始挂果。

潢川开发区 全力抓好农民新村建设

本报讯(孙航)潢川开发区认真贯彻落实全市农村改革发展综合试验区工作会议精神,按照市委、市政府的要求,全力推进产业集聚区建设的同时,全力抓好农民新村建设。

地,建立新的农民安置点,计划在今年9月底开始,按新农村建设要求,在群众自愿的前提下,统一规划设计,统一建设标准,统一配套完善公共服务设施,多途径分期开发,筹建一个高标准的农民新村。

庙仙乡土地流转促发展

本报讯(何铸)罗山县庙仙乡以土地流转为契机,扶持规模大户,拉伸产业链条,促进经济发展。

土地流转新兴农民专业合作社。在该乡的大力扶持下,一批专业合作社应运而生。目前,该乡已注册各类农民专业合作社23个,流转率在60%以上,林地10253亩,流转率达100%。

土地流转催生规模大户。该乡以土地流转服务大厅为平台,以合理、自愿为原则,适时引导,催生了100多个规模种、养大户。

土地流转拉伸产业发展链条。土地流转使融资方式更加灵活,如该乡邢桥村的李明中,通过流转土地种植

着产业集聚区征地拆迁工作的推进,潢川开发区对新产生的失地农民,及时办理农转非、办理新型社会养老保险,发生一人,办理一起,保证辖区被征土地农民全部实现养老保险,做到应保尽保。

潢川开发区正在全力做好在“大招商”中先后引进的华英30万吨饲料、变地金粗杂粮加工和科博生物消毒剂生产等大型项目。

城乡一体化 魅力信阳风景这边独好

(上接第一版)城乡一体化,规划是关键。目前,全市各级财政已投入资金4000多万元,为全市179个乡镇、3261个行政村编制了建设规划。

心。与此同时,农民也从“城乡一体化”的现实成果中认识到:试验区建设是消除城乡二元结构,解决“三农”问题的最好抓手,更是让农民享受到改革成果的一条崭新途径。

让农民的居住条件同城市居民一样,是城乡一体化的明显标识。息县通过引资启动了110个农民新村建设。该县项店镇李楼村原来有19个自然村,群众居住分散、生活极为不便。

这是城乡一体化的又一成果。罗山县根据《关于开展新型农村社会养老保险试点的指导意见》,大胆创新体制机制,形成了保基本、广覆盖、能享受、好操作、可持续、易衔接的农村社会养老保险新机制。

如果不是风生水起的试验区建设,信阳农民不会感觉到“城乡一体化”来得这么快,建得这么实惠,住得这么称

心。与此同时,农民也从“城乡一体化”的现实成果中认识到:试验区建设是消除城乡二元结构,解决“三农”问题的最好抓手,更是让农民享受到改革成果的一条崭新途径。

让农民的居住条件同城市居民一样,是城乡一体化的明显标识。息县通过引资启动了110个农民新村建设。该县项店镇李楼村原来有19个自然村,群众居住分散、生活极为不便。

这是城乡一体化的又一成果。罗山县根据《关于开展新型农村社会养老保险试点的指导意见》,大胆创新体制机制,形成了保基本、广覆盖、能享受、好操作、可持续、易衔接的农村社会养老保险新机制。

如果不是风生水起的试验区建设,信阳农民不会感觉到“城乡一体化”来得这么快,建得这么实惠,住得这么称

心。与此同时,农民也从“城乡一体化”的现实成果中认识到:试验区建设是消除城乡二元结构,解决“三农”问题的最好抓手,更是让农民享受到改革成果的一条崭新途径。

市审计局 深入开展学习贯彻《廉政准则》活动

本报讯(尹建平)日前,市审计局在学习贯彻《廉政准则》活动中,紧密联系审计工作和反腐倡廉工作实际,坚持一把手亲自抓、负总责,加强组织领导,深入开展了一系列的学习宣传教育活动,取得了良好的效果。

责任书;局党组及时听取党风廉政建设工作汇报,定期不定期对全局人员执行党风廉政制度和审计纪律进行检查,形成了一级抓一级,人人参与,齐抓共管的局面。

一是认真组织学习。该局先后召开党组扩大会议和全局干部职工大会,专题学习新修订的《廉政准则》,研究学习贯彻落实意见,统一思想认识。

四是开展了一系列内容丰富、形式多样的警示教育。该局利用各种有利时机开展有针对性的教育,做到每逢节日必有活动。

二是广泛深入宣传。该局通过黑板报、电子显示屏、宣传展板、发送廉政短信等形式,广泛宣传《廉政准则》,营造浓厚的学习氛围。

通过廉政准则的学习宣传和教育,在全局形成了学廉、倡廉、促廉、督廉的浓厚氛围。激发了审计人员艰苦创业、奋发向上、团结务实的工作热情。

三是明确责任目标。该局局长与分管副局长、分管副局长与所分管的科、室、所负责人分别签订了《党风廉政建设工作目标管理责任书》。

五是自查整改。召开专题会议,积极营造学习和贯彻《廉政准则》的浓厚氛围。四是深入学习。发放100余份《廉政准则》手册,同时组织全乡党员干部集中收看典型案例,开展警示教育。

学准则 话廉政